Інженер з охорони навколишнього середовища.
Криворізьке ЛВУМГ.
Наші очікування щодо Вас:
· Вища освіта відповідного напрямку (магістр, спеціаліст).
· Впевнений користувач Microsoft Office.
· Знання програмного продукту Комплексної автоматизованої системи керування на основі програмного засобу SAP ERP, що використовується в Товаристві, володіти навичками роботи в КАСК.
· Пунктуальність, відповідальність, вміння швидко оцінити ситуацію і прийняти правильне рішення.
  
Що Ви будете робити:
Вести роботи з екологічного забезпечення виробництва та охорони навколишнього середовища; проводити організацію робіт щодо функціонування системи екологічного менеджменту, як складової частини інтегрованої системи менеджменту (ІСМ) Управління Товариства відповідно до вимог стандарту ISO 14001.
        Відповідно до поставленого завдання інженер з охорони навколишнього середовища  виконує такі обов’язки:
· Здійснює контроль за дотриманням в службах управління чинного законодавства, інструкцій, правил і норм з охорони навколишнього природного середовища,  екологічної безпеки з використанням і охороною атмосферного повітря, земель, раціонального поводження з водними ресурсами та відходами виробництва.
· Проводить роботу з питань охорони навколишнього природного середовища, зменшення технологічних відходів, раціонального використання ПЕР, земельних та водних ресурсів.
· Складає і своєчасно надає у відповідні інстанції та Товариство статистичну звітність (форма № 1 – екологічні витрати, форма № 2 ТП – повітря, № 2 ТП – рекультивація, № 2-ТП – водгосп, № 1ВТ - небезпечні відходи).
· Розробляє пропозиції, рекомендації, готує проекти, розпорядження, стосовно запобігання забруднення навколишнього природного середовища, викидів шкідливих речовин у атмосферне повітря,  раціонального використання паливно-енергетичних, земельних ресурсів, поводження з відходами виробництва.
· Здійснює планування та організацію контролю за дотриманням  нормативів викидів на  об’єктах Управління, які є стаціонарними джерелами викидів (газоочисного обладнання) , аналізує їх роботу, стежить за впровадженням їх експлуатації з дотриманням   вимог природоохоронного законодавства.
Ми пропонуємо:
· Офіційне працевлаштування.
· Соціальні гарантії.
· Професійне та розвиваюче навчання.
· Місце роботи – Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, смт. Радушне.
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