Машиніст технологічних компресорів 5 розряду Газокомпресорної служби, КЦ № 1.
Гребінківський ПМ в м. Лохвиця.
Наші очікування щодо Вас:
· Повна середня або професійно-технічна освіта.
· Досвід роботи не менше 2 років.
· Пунктуальність, відповідальність, уважність, дисциплінованість.
  
Що Ви будете робити:
· Готувати до пуску, приймати участь в запуску та зупинці, регулювати режим роботи ГПА  та основного і допоміжного обладнання компресорної станції пов’язаного з роботою ГПА і КС в цілому (вузли підключення, апарати повітряного охолодження, газу, масла , пиловловлювачі, запірна арматура, маслоочищувальних машин, повітряних компресорів тощо) відповідно до інструкцій та технологічних карт.
· Відповідно до технологічного регламенту обслуговувати ГПА  та основне і допоміжне обладнання компресорної станції пов’язаного з роботою ГПА і КС в цілому (вузли підключення, апарати повітряного охолодження, газу, масла, пиловловлювачі, запірна арматура, маслоочищувальних машин, повітряних компресорів тощо).
· Виконувати розбирання, ремонт, збірку та випробування  вузлів механізмів, виявляє і усуває дрібні дефекти під час експлуатації обладнання і при перевірці в процесі ремонту, перевіряти на точність і випробовувати під навантаженням відремонтоване обладнання.
· [bookmark: _GoBack]Спостерігає за справністю двигунів, компресорів, приладів, допоміжних  механізмів та  іншого устаткування та слідкує за показами контрольно- вимірювальних приладів, що встановлені на щиті і безпосередньо на обладнанні.
· Здійснювати контроль за роботою технологічного обладнання, регулювати технологічний режим роботи газоперекачувальних агрегатів.
· Брати участь в ремонті компресорів, їх приводів, апаратів, вузлів газових комунікацій та допоміжного обладнання цеху.
· Підтримувати в належному стані закріплене технологічне обладнання..

Ми пропонуємо:
· Офіційне працевлаштування.
· Соціальні гарантії.
· Місце роботи – Полтавська обл., Лохвицький р-н, с. Веселе.


