Начальник дільниці служби газорозподільних станцій. 
Диканський ПМ Лубенське ЛВУМГ.
Наші очікування щодо Вас:
· Повна вища освіта відповідного напрямку.
· Досвід роботи в галузі не менше 5 років.
· Впевнений користувач ПК (Excel, Word).
· Відповідальність, чесність, принциповість, вміння створювати і підтримувати хороший клімат у колективі.
  
Що Ви будете робити:
· Керувати роботою дільниці служби ГРС для забезпечення безперебійних поставок газу споживачам згідно з встановленими режимами.
· Забезпечувати безаварійну експлуатацію закріпленого за дільницею службою ГРС обладнання та комунікацій.
· Вести контроль за ходом i якістю ремонтних, профілактичних робіт, що виконує персонал дільниці служби ГРС та роботою  підрядних організацій  у  відповідності до завдань.
· Своєчасно складати плани, графіки ремонтно-профілактичних робіт  та обстежень, графіки перевірок, випробувань, річний план програми ремонтів (ПР), технічного обслуговування (ТО), технічного діагностування та забезпечує їх виконання.
· Відповідати за складення та подачу керівництву Управління заявок на матеріали, інструменти, ЗIЗ, запасні частини, необхідні для ремонтно-експлуатаційних потреб ГРС, веде облік руху матеріалів i витрат.
· Організовувати  технічне навчання підлеглого персоналу по вивченню нових правил, інструкцій та по підвищенню їх кваліфікації.
· Організовувати ремонтні роботи, які  виконуються підрядними   організаціями на об'єктах ГРС. Здійснювати контроль за якістю і  термінами   виконання робіт, за дотриманням правил техніки безпеки і пожежної безпеки під час виконання робіт.
· Організовувати та керувати роботами по ліквідації аварій та їх наслідків, вести облік аварій. 
· Відповідати за складання та ведення оперативної та звітної документації по експлуатації, ремонту, налагодженню, випробуванню обладнання і споруд за   встановленими нормами. Складати паспорти, акти і протоколи випробовування.
· Здійснювати виконання у встановлені терміни приписів і вимог органів Державного нагляду та зауважень та пропозицій працівників служби охорони праці з питань охорони праці, пожежної безпеки, промсанітарії.
Ми пропонуємо:
· Офіційне працевлаштування.
· Соціальні гарантії.
· Професійне та розвиваюче навчання.
· Робота передбачає відрядження (не часті).
· Місце роботи – Полтавська обл., смт. Диканька.
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