Електрогазозварник 6 розряду.
Лінійно-експлуатаційна служба.
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Наші очікування щодо Вас:
· Професійно-технічна освіта відповідного напрямку.
· Досвід роботи за напрямком від 5 років.
· Знання, розуміння і застосування діючих нормативних документів, що стосуються діяльності електрогазозварника.
· Знання і виконання вимог нормативних актів про охорону праці та навколишнього середовища, дотримання норм, методів і прийомів безпечного виконання робіт.
· Пунктуальність, відповідальність, організованість, дисциплінованість.
  
Що Ви будете робити:
· Виконувати дугове, плазмове і газове зварювання особливо складних та відповідальних апаратів, деталей, вузлів, конструкцій і трубопроводів з різних сталей, чавуну, кольорових металів і сплавів, які призначені для роботи під динамічними і вібраційними навантаженнями і під високим тиском.
· Виконувати автоматичне зварювання особливо відповідальних конструкцій з легованих спеціальних сталей, титанових і інших сплавів на автоматах спеціальної конструкції, багатодугових, багатоелектродних автоматах і автоматах, оснащених телевізійними, фотоелектронними і іншими спеціальними пристроями, автоматичних маніпуляторах (роботах).
· Виконувати механізоване зварювання особливо відповідальних апаратів, вузлів, конструкцій трубопроводів, будівельних і технологічних конструкцій, які працюють під динамічними і вібраційними навантаженнями, під час виконання зварних швів в стельовому положенні і на вертикальній площині.
· Зварювання експериментальних конструкцій з металів і сплавів з обмеженою зварюваністю, а також із титану і титанових сплавів.
· Зварювання особливо відповідальних конструкцій в блочному виконанні у всіх просторових положеннях зварного шва.

Ми пропонуємо:
· Офіційне працевлаштування.
· Соціальні гарантії.
· Робота передбачає відрядження (не часто).
· Місце роботи – Хмельницька обл., м.Красилів.



