В ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита вакансія:

·  Токар 6  розряду

Функціональні обов’язки:
· Виконує токарне оброблення і доведення на універсальних токарних верстатах особливо складних експериментальних деталей і тих, які дорого коштують, та інструменту за 1-5-м квалітетами (1-2-м класами точності) з великою кількістю переходів і установок, з важкодоступними для оброблення та вимірянь місцями, які вимагають під час установлення комбінованого кріплення та високоточного вивірення в різних площинах. 
· Доводить і полірує за 5-м квалітетом (1-м класом точності) особливо складний спеціальний інструмент різної конфігурації з декількома сполученими поверхнями. 
· Нарізає відповідальні багатозахідні різьби особливо складного профілю будь-якого модулю і кроку. Виконує остаточне нарізання профілю черв'яків за 6-7-м ступенем точності. 
· Виконує токарне оброблення особливо складних великогабаритних, відповідальних деталей, вузлів та тонкостінних довгих деталей, схильних до деформації, на універсальних і унікальних токарних верстатах.
· Виконує роботи на фрезерному, свердлильному та заточному верстатах.
· .Дотримується вимог технологічного процесу, методів і прийомів безпечного ведення робіт.Дотримується вимог технологічного процесу, методів і прийомів безпечного ведення робіт.
Наші очікування  щодо Вас:
· професійно-технічна освіта  
· Стаж роботи за професією токаря 5 розряду не менше 1 року.
· Робота не  передбачає відрядження.
· Пунктуальність;
· Відповідальність;
· Бажання працювати,
· [bookmark: _GoBack]Відсутність шкідливих звичок .
· Бажання та здатність до навчання та самонавчання.
Ми  Вам пропонуємо:
· Офіційне працевлаштування.
· Повні соціальні гарантії.
· Прозорі умови праці, щоквартальну премію
· Можливість кар'єрного росту та визнання досягнень.
· Місце роботи – Полтавська обл., Кременчуцький район, с. Піщане, вул. Магістральна 1

    Якщо Вас зацікавила вакансія і Ваш досвід роботи та кваліфікація відповідають вимогам чекаємо Ваше резюме та мотиваційний лист! 

Направляючи резюме на вакансію, Ви даєте згоду на використання Ваших персональних даних ТОВ «Оператор ГТС України» в рамках чинного законодавства України. 
ТОВ «Оператор ГТС України» гарантує конфіденційність звернень та переговорного процесу при відборі кандидатів на вакансію.
Якщо Вам не зателефонували протягом двох тижнів, це означає, що ми зупинились на іншому кандидаті, а Ваше резюме автоматично потрапило у нашу базу даних. За умови цікавої пропозиції ми зателефонуємо Вам!
Дякуємо за увагу до нашої компанії!

      Документи надсилайте на адресу: lukyanovich-np@tsoua.com  до 27 січня  2021 року включно.
