	
	 


                              Начальник лабораторії неруйнівного контролю
Криворізький ПМ Запорізького ЛВУМГ
Наші очікування щодо Вас:
· Повна вища технічна освіта відповідного напряму підготовки (магістр, спеціаліст). 
· Досвід роботи на підприємствах магістральних газо-, нафтопроводів не менше 3 роки.
· Кваліфікаційні посвідчення з неруйнівного контролю за наступними методами контролю (не нижче 7 сектору за ISO9712 або 1-5, 10, 11 за НПАОП 0.00-1.63-13) :
· Візуально-оптичний (VT) – обов’язково;
· Ультразвуковий (UT);
· Капілярний (PT);
· Рентгенографічний  (RT) – обов’язково;
· Магнітографічний (МТ);
· Впевнений рівень володіння Microsoft Word, Excel.
· Розвинуті комунікативні навички, відповідальність, стресостійкість, спрямованість та готовність до постійного розвитку та навчання, вміння працювати в команді.

Що ви будете робити: 
· Організовувати виробничу діяльність лабораторій НК , вести технічну документацію з питань діяльності лабораторії та неруйнівного контролю;
· Брати участь у підготовці матеріалів для отримання: ліцензії на право використання ДІВ, санітарного паспорту (дозволу) на право роботи з ДІВ, дозволу Держпраці України на проведення випробувань неруйнівними методами контролю, атестату акредитації лабораторії для проведення дозиметричних вимірювань у сфері поширення державного метрологічного нагляду;
· Аналізувати оснащеність лабораторій НК, формувати потреби в оснащенні лабораторій, ініціювати та організовувати проведення технічного обслуговування, ремонту, повірки ЗВТ;
· Розробляти проекти ТВіЯХ, кваліфікаційних вимог для закупівлі обладнання та матеріалів у відповідності до потреб лабораторій;
· Вести облік індивідуальних доз зовнішнього опромінювання підпорядкованого персоналу категорії «А» під час проведення рентгенівської дефектоскопії зварних з’єднань на об’єктах магістральних газопроводів;
· Формувати звітність щодо діяльності лабораторії для її подачі до контролюючих державних органів,
· Здійснювати списання матеріалів та обладнання;
· Проводити неруйнівний контроль на об’єктах Товариства за наступними (одним або декількома) методами:
· Візуально-оптичний (VT);
· Ультразвуковий (UT);
· Капілярний (PT);
· Радіографічний (RT);
· Магнітографічний (МТ);
· Аналізувати результати діагностування, надавати інформацію та рекомендації профільним підрозділам щодо необхідності проведення ремонтних робіт та реконструкції обладнання.

Ми пропонуємо:
· Офіційне працевлаштування.
· Соціальні гарантії.
· Можливість кар’єрного росту та визначення досягнень.
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Якщо Вас зацікавила вакансія і Ваша кваліфікація відповідає вимогам чекаємо Ваше резюме та мотиваційний лист!
Направляючи резюме на вакансію, Ви даєте згоду на використання Ваших персональних даних ТОВ «Оператор ГТС України» в рамках чинного законодавства України.
ТОВ «Оператор ГТС України» гарантує конфіденційність звернень та переговорного процесу при відборі кандидатів на вакансію.
Якщо Вам не зателефонували протягом тижня, це означає, що ми зупинились на іншому кандидаті, а Ваше резюме автоматично потрапило у нашу базу даних. За умови цікавої пропозиції ми зателефонуємо Вам!

Документи надсилайте на адресу:
nefyodova-vv@tsoua.com
Документи приймаються до 16 березня 2021 року включно.

