В ТОВ «Оператор газотранспортної системи України» відкрита вакансія:

Електрогазозварник 6 розряду

Функціональні обов’язки:
· Виконує ручне дугове, плазмове і газове зварювання особливо складних та відповідальних апаратів, деталей, вузлів, конструкцій і трубопроводів з різних сталей, чавуну, кольорових металів і сплавів, які призначені для роботи під динамічними і вібраційними навантаженнями і під високим тиском.
· Виконує ручне дугове і газоелектричне зварювання особливо відповідальних будівельних і технологічних конструкцій, які працюють в складних умовах і конструкцій особливо складної конфігурації.
· Виконує механізоване зварювання особливо відповідальних апаратів, вузлів, конструкцій трубопроводів, будівельних і технологічних конструкцій, працюючих під динамічними і вібраційними навантаженнями, при виконанні зварювальних швів на стелі і на вертикальній площині.
· Виконує зварювання і наплавлення тріщин та раковин в тонкостінних виробах з важкодоступними для зварювання місцями. Зварювання особливо відповідальних конструкцій в блочному виконанні у всіх просторових положеннях зварювального шву. Обслуговування електрозварювальних апаратів різної конструкції.
· Досвід роботи з наявними виробничими небезпеками та ризиками, які пов’язані з роботою на об’єктах КС, лінійної частини магістральних газопроводів та газопроводах систем газопостачання України.
· Знайомий із властивостями шкідливих, небезпечних і отруйних речовин, які застосовуються безпосередньо при виконанні професійних обов’язків.
· Вибір технологічної послідовності накладання зварних швів. Основні знання з металографії зварних швів. Основні види термічного оброблення зварних з’єднань. Вплив термічного оброблення та властивості зварного шва.
· Володіє знаннями про технологічні властивості металів, які зварює, включаючи високолеговані сталі, а також наплавленого металу і металу, який підлягає струганню. Види корозії і фактори, які викликають її.
· Володіє знаннями про загальні електричні та кінематичні схеми, принципову будову електронних схем керування і конструкції різних зварювальних машин, автоматів, напівавтоматів та їх джерел живлення.
· Навики роботи при виконанні робіт підвищеної небезпеки (газонебезпечні роботи, вогневі роботи, земляні роботи, роботи на висоті, газове господарство), обслуговування та ремонт обладнання підвищеної небезпеки
Наші очікування  щодо Вас:
· Професійно-технічна освіта та підвищення кваліфікації. 
· Стаж роботи електрогазозварником 5 розряду не менше 1 року.
· Відрядження передбачені (для виконання планових та аварійних ремонтних робіт на лінійній частині магістральних газопроводів та компресорних станцій)
· Врівноваженість, 
· комунікабельність, 
· [bookmark: _GoBack]відповідальність, 
· дисциплінованість. 
· Прагнення до професійної досконалості,
· ініціативність.
Спец навики:
· Посвідчення зварника від Українського атестаційного комітету зварників з допуском до ручного дугового зварювання магістральних газопроводів та газопроводів газопостачання
· Пожежонебезпека
· Робота на обладнанні підвищеної небезпеки
Ми  Вам пропонуємо:
· Офіційне працевлаштування.
· Повні соціальні гарантії.
· Прозорі умови праці, щоквартальну премію
· Можливість кар'єрного росту та визнання досягнень.
· Місце роботи – Тернопільська обл., Чортківський р-н, Гусятинська ОТГ, с.Сидорів, урочище Басина, 15
    Якщо Вас зацікавила вакансія і Ваш досвід роботи та кваліфікація відповідають вимогам чекаємо Ваше резюме та мотиваційний лист! 
Направляючи резюме на вакансію, Ви даєте згоду на використання Ваших персональних даних ТОВ «Оператор ГТС України» в рамках чинного законодавства України. 
ТОВ «Оператор ГТС України» гарантує конфіденційність звернень та переговорного процесу при відборі кандидатів на вакансію.
Якщо Вам не зателефонували протягом двох тижнів, це означає, що ми зупинились на іншому кандидаті, а Ваше резюме автоматично потрапило у нашу базу даних. За умови цікавої пропозиції ми зателефонуємо Вам!
Дякуємо за увагу до нашої компанії!

      Документи надсилайте на адресу: lukyanovich-np@tsoua.com  до 21  червня  2021 року включно.
